

## Consultas Realizadas

### Licitación 250974 - Lp0854-13.Servicio de Reparación de Turbina y Válvula Mariposa de los Grupos 3 y 4 de la Central Hidroeléctrica Acaray

#### Consulta 1 - Lista de Precios para proveedores no domiciliados en Paraguay

Consulta	Fecha de Consulta	13-03-2013
El punto 9.2.17, (pag.11/18 de las EETT), está incluido en 3 ítems de la lista de precios: 13; 25 y 26. Solicitamos indicar en cual o cuales items debe considerarse y en cual o cuales no.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-03-2013
Favor remitirse a la Adenda N° 1		

#### Consulta 2 - Lista de Precios para proveedores no domiciliados en Paraguay

Consulta	Fecha de Consulta	13-03-2013
El punto 9.1.21 del Alcance de Tareas para el Cumplimiento del Objeto de la Especificación Técnica, no está incluido en ningún ítem de la Lista de Precios del Asunto. Solicitamos se indique en que ítem de la lista de precios debe ser considerado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-03-2013
<p>Con relación al primer párrafo del punto 9.1.21 del Alcance: los ensayos de calidad global, de montaje, de comisionamiento y de otros ensayos que aún sin mencionar en las especificaciones técnicas y sean necesarios para garantizar la seguridad y calidad de los servicios licitado deberá ser considerados en los ítems 11 y 24 de la Lista de Precios - Revisión 01, respectivamente para cada Oferente.</p> <p>Con relación al segundo párrafo del punto 9.1.21 del Alcance: sustituir todos los sellos O-Rings, tornillerías y bulonerías dañadas en el proceso de desmontaje por otros de igual o mejor calidad y realizar todas las mediciones necesarias, tales como niveles, luces, verticalidad, paralelismo, planitud, aperturas, cierres, marcaciones de posiciones, etc, deberán ser considerados en todos los ítems de la Lista de Precios donde se prevé desmontaje/montaje, reparaciones, rehabilitaciones y donde ameriten ser considerados. Entiéndase que en los costos de cada servicio de reparación deberán ser considerados los costos de insumos y materiales necesarios para lograr el objetivo.</p>		

#### Consulta 3 - Calendario de Eventos y Datos Específicos

Consulta	Fecha de Consulta	18-03-2013
<p>Consulta: se tiene información que el día 27 de marzo, fecha de inicio de recepción de las ofertas, ha sido declarado día feriado en Paraguay.</p> <p>Solicitamos indicar si esta nueva situación producirá algún cambio de fechas en el Calendario en cuestión, particularmente en las fechas de: Inicio de Recepción de Propuestas, Inicio de la Etapa Competitiva ? Lances y en la Fecha de Presentación de sobre de Ofertas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-03-2013
Favor remitirse a la Adenda N° 2, donde se establecen los nuevos plazos.		

## Consulta 4 - 1- Tema: punto 9 alcance de las tareas para el cumplimiento del objeto de la ET

Consulta	Fecha de Consulta	18-03-2013
<p>Consulta: de la lectura del punto 9.1.13, se desprende que la provisión incluye dos anillos de desgaste, uno para cada turbina. De la lectura del formulario de Lista de precios, en su punto 4, se interpreta que la provisión alcanza a un solo anillo.</p> <p>Se solicita confirmar si la cantidad de anillos a proveer son uno por máquina o un único anillo como cantidad global.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-03-2013
Favor remitirse a la Adenda N° 1		

## Consulta 5 - punto 9 alcance de las tareas para el cumplimiento del objeto de la ET

Consulta	Fecha de Consulta	18-03-2013
<p>Consulta: De acuerdo al punto 9.1.14 y al punto 5 del formulario de la lista de precios, se debe sustituir solo el anillo de la máquina 3.</p> <p>Se solicita confirmar tal aseveración.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-03-2013
Favor remitirse a la Adenda N° 1		

## Consulta 6 - Calendario de Eventos y Datos Específicos

Consulta	Fecha de Consulta	18-03-2013
<p>Consulta: se tiene información que el día 27 de marzo, fecha de inicio de recepción de las ofertas, ha sido declarado día feriado en Paraguay.</p> <p>Solicitamos indicar si esta nueva situación producirá algún cambio de fechas en el Calendario en cuestión, particularmente en las fechas de: Inicio de Recepción de Propuestas, Inicio de la Etapa Competitiva ? Lances y en la Fecha de Presentación de sobre de Ofertas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-03-2013
Favor remitirse a la respuesta de la consulta N° 3		

## Consulta 7 - Planos

Consulta	Fecha de Consulta	18-03-2013
<p>Consulta: en la licitación anterior, (LPI Ande N° 844/2012), las especificaciones técnicas se acompañaban con planos de diseño y lista de materiales, cronogramas, etc, complementarios a las mencionadas ET. (fs. 1 a 8 del PBC).</p> <p>Solicitamos se provean los planos correspondientes a la presente LPI, o en su defecto confirmen la validez de los anteriores.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-03-2013
Favor remitirse a la Adenda N° 2		

## Consulta 8 - Punto 9.1.22- Pintura donde corresponda ....

Consulta	Fecha de Consulta	18-03-2013
----------	-------------------	------------

Consulta: Se solicita se identifique a que niveles corresponden los pisos 1 y 2 de la central.

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-03-2013
-----------	--------------------	------------

RESPUESTA: Los pisos 1 y 2 corresponden a los niveles 89,00 msnm (área del tubo difusor, válvulas principales, filtros principales, conducto forzado expuesto, etc., etc.) y 90,40 msnm (área de tapa turbina, servomotores, anillo del distribuidor, tanques de presión, ccm, etc., etc.). ;RESPUESTA: SE RECTIFICA LA RESPUESTA ANTERIOR POR LA SIGUIENTE: Los pisos 1 y 2 corresponden a los niveles 89,00 msnm (área del tubo difusor, válvulas principales, filtros principales, conducto forzado expuesto, etc., etc.) y 95,40 msnm (área de tapa turbina, servomotores, anillo del distribuidor, tanques de presión, ccm, etc., etc.).

## Consulta 9 - Condic de Pago. Pto 16 de AnexV y Pto CGC 16 del Anexo VI CEC

Consulta	Fecha de Consulta	18-03-2013
----------	-------------------	------------

Consulta: En el supuesto de contratista extranjero que tiene como subcontratista a una empresa paraguaya y le cede a esta una porción de sus derechos de cobro, todo de acuerdo con las condiciones del contrato. Solicitamos explicar si la facturación del subcontratista deberá ser en Dólares Americanos de acuerdo a los términos del contrato o será en Guaraníes equivalentes. En el caso de que el cobro al subcontratista sea en Guaraníes equivalentes al monto en Dólares americanos, solicitamos explicar si será admitido un Ajuste de Precios por Tipo de Cambio, de acuerdo a CGC 15.1.

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-03-2013
-----------	--------------------	------------

La relación contractual es ANDE - Proveedor, por ende se mantienen las monedas de cotización y pago previstas en el Pliego de Bases y Condiciones.

## Consulta 10 - LICITACION PUBLICA INTERNACIONAL ANDE N° 854/2013

Consulta	Fecha de Consulta	18-03-2013
<p>1. Favor confirmar que a pesar de que la cantidad de días de parada computadas para el contratista ser contabilizada en días hábiles, se podrá trabajar fines de semana.</p> <p>2. Solicitamos que sea aceptada la revisión del plazo para entrega de la Póliza de Seguro de la Garantía de Cumplimiento de 10(diez) días calendarios para 20(veinte) días calendarios.</p> <p>3. Solicitamos esclarecer las siguientes dudas, con relación al servicio de pintura especificado en el pliego (ítem 9.1.22 / página 10 de la Especificación Técnica).</p> <p>a) Confirmar si el piso 1 es el piso en el que se encuentra la válvula mariposa y el difusor.</p> <p>b) Confirmar si el piso 2 es el piso del pozo de la turbina</p> <p>c) Confirmar si el piso 3 es el piso del área donde se está montando actualmente el estator</p> <p>d) Confirmar si la pintura en el piso 1 se refiere a la parte de las máquinas y conductos forzados expuestos, a la totalidad de las válvulas mariposa, todas las válvulas y tuberías y mampostería del referido piso.</p> <p>e) Confirmar si la pintura en el piso 2 se refiere a la pintura total del pozo de la turbina incluyendo mampostería, servomotores, bielas, tapa de turbina, anillo del distribuidor, etc.</p> <p>f) Confirmar si la pintura en el piso 2 incluye toda la parte de mampostería, válvulas, tubulaciones y equipamientos fuera del pozo de la turbina.</p> <p>4. Para el caso de consorcio formado por dos empresas, solicitamos confirmar si será aceptado que cada empresa presente la garantía de fiel cumplimiento del contrato por el periodo solicitado en los pliegos, es decir que cada empresa presentará una póliza de Garantía de Cumplimiento por 5% que totalizará 10%.</p> <p>5. Para el caso de consorcio formado por dos empresas, solicitamos confirmar que será aceptado que cada empresa presente la garantía de anticipo por el periodo solicitado en los pliegos, es decir que cada empresa presentará una póliza de 17,5% del contrato que totalizará 35%.</p> <p>6. Para el caso de consorcio formado por dos empresas, solicitamos confirmar que será aceptado que cada empresa presente la garantía de mantenimiento de oferta por el periodo solicitado en los pliegos, es decir que cada empresa presentará una póliza de 2,5% de la oferta que totalizará 5%.</p> <p>7. Solicitamos amablemente que sea disponible el anexo IV (Formularios de la Oferta) en archivo editable.</p> <p>8. En caso de subcontratación de mano de obra en Paraguay solicitamos que sea confirmado que ANDE aceptará factura directa para pago, considerando que el subcontratado no hará parte de consorcio.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-03-2013
<p>1. Los plazos están establecidos en días corridos (calendario) y queda a criterio del Proveedor la programación de su trabajo (días y horario) dentro de los plazos y condiciones establecidos en el Contrato.</p> <p>2. Favor ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p> <p>3. a) Favor remitirse a la repuesta de la consulta N° 8</p> <p>b) Favor remitirse a la repuesta de la consulta N° 8</p> <p>c) El piso 3 corresponde al nivel 98,20 msnm y es el área del recinto de los generadores actuales.</p> <p>d) Se confirma la interpretación</p> <p>e) Se confirma la interpretación</p> <p>f) Se confirma la interpretación</p> <p>4. La Garantía de Cumplimiento de Contrato deberá ser emitida a nombre del Consorcio legalmente constituido conforme a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p> <p>5. La Garantía de Anticipo deberá ser emitida a nombre del Consorcio legalmente constituido conforme a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p> <p>6. Favor remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones - Numeral 1.3</p> <p>7. Favor remitirse al sitio web: <a href="http://www.ande.gov.py">www.ande.gov.py</a> - Link: Actividad Económica - UOC - Contrataciones Públicas</p> <p>8. No serán aceptados pedidos de pagos directos a subcontratistas</p>		